

Žiadosť netlačte a nezasielajte do fondu!

PO-D

Žiadosť o poskytnutie dotácie od FPU v roku 2024**1. Základné údaje o projekte a žiadateľovi**

1.1 Žiadateľ

Názov žiadateľa:	Mesto Svit
Právna forma žiadateľa:	obec
Zriaďovateľ/zákon:	369/1990 Z. Z.
Sídlo alebo miesto podnikania:	Hviezdoslavova 268/32, 05921 Svit
Telefón:	05277875111
Korešpondenčná adresa:	Štúrova 87, 05921 Svit
IČO:	00326607
IBAN:	SK55 0200 0000 0017 3717 8553
1. Štatutárny orgán:	Ing. Dáša Vojsovičová, , primátorka
Údaje o pamäťovej a fondovej inštitúcii	Zoznam knižníc SR Mestská knižnica Svit; 3998/2000-400/0829; verejná knižnica
Osoba zodpovedná za realizáciu:	Mgr. Daniela Šipošová,
Kontaktná osoba:	Mgr. Daniela Šipošová, , daniela.siposova@kniznicasvit.sk, +421915 615 662

1.2 Zhrnutie projektu

Program:	5.1.4 Akvizícia knižníc
Názov projektu:	Ľudia bez kníh sú ako domy bez okien
Začiatok realizácie	01.07.2024
Koniec realizácie	31.12.2024
Miesto realizácie/lokalita	Mestská knižnica Svit

Priority projektu	
	Projekt nenapĺňa žiadnu z nižšie uvedených priorít
	Projekty zamerané na (systematickú) spoluprácu zriaďovanej a nezriaďovanej kultúry
	Tvorba prekladov umeleckej literatúry a vydávanie prekladov umeleckej literatúry súčasných ukrajinských autorov a autoriek.

Účel
- akvizícia knižničného fondu

Zhrnutie projektu

Problém zdražovania sa dotkol všetkých obyvateľov Slovenska, nevynímajúc ani organizácie, akými sú knižnice. Mestská knižnica vo Svite je rozpočtovou, neziskovou organizáciou, ktorá každoročne zápasí s nedostatkom financií, ako na svoju prevádzku, tak aj na nákup knižničného fondu. Hoci sme menšou mestskou knižnicou, chceme mať hodnotný knižničný fond, a to na oboch našich pracoviskách, na oddelení vo Svite a v pobočke v mestskej časti Pod Skalkou. Cieľom projektu je zabezpečiť priebežnú obnovu knižničného fondu i jeho doplnenie aktuálnymi informačnými zdrojmi. Veď všetci vieme, že kvalita knižničného fondu ovplyvňuje i ďalšie výsledky knižnice – počet čitateľov a počet výpožičiek. Knižničný fond chceme doplniť podľa potrieb našich čitateľov všetkých vekových kategórií tak, aby si pri čítaní oddýchli, načerpali nové vedomosti a strávili tak pri knihe, či už doma alebo v knižnici príjemné chvíle.

Celkový rozpočet:	3 350,00 €	
Spolufinancovanie:	350,00 €	10,448 %
Žiadaná podpora na rok 2024:	3 000,00 €	

1.3 Administratívny poplatok:

Výška administratívneho poplatku:	20,00 €
Variabilný symbol:	2451403984
Číslo účtu FPU (IBAN):	SK51 8180 0000 0070 0055 0370

1.4 Klasifikácia žiadateľa:

Počet zamestnancov:	menej ako 250
Ročný obrat alebo ročná súvaha v EUR:	menej ako 10 miliónov
Kontrola verejnými orgánmi:	Áno

2. Charakteristika žiadateľa

Stručný opis doterajších zásadných umeleckých/vedeckovýskumných aktivít, skúseností a úspechov žiadateľa:

Mestská knižnica vo Svite je univerzálnou verejnou knižnicou pre mesto Svit, ale aj široké okolie. Knižnica zabezpečuje slobodný prístup k informáciám z vlastných i externých zdrojov, šírených na všetkých typoch nosičov. Buduje, ochraňuje a sprístupňuje univerzálny knižničný fond, poskytuje základné i špeciálne knižnično-informačné služby a organizuje kultúrno-vzdelávacie podujatia. Je tiež komunitným centrom, kde sa stretávajú občania všetkých vekových kategórií. Spolupracuje s materskými, základnými, strednými i špeciálnymi školami, ktoré sa nachádzajú v meste, ale aj v okolí. Okrem typických knižničných podujatí □ zážitkových čítaní, hovorených bibliografií, besied so spisovateľmi a inými osobnosťami realizuje aj výstavy a ich vernisáže vo vlastnej výstavnej miestnosti. Vďaka tomu prezentuje návštevníkom umelecké diela autorov najmä zo svojho regiónu. Každoročne sa zapája do mnohých celoslovenských podujatí na podporu čítania a čitateľskej gramotnosti, napr. Osmijankova literárna záhrada, Noc s Andersenom, Je nás počuť, Les ukrytý v knihe, Čitateľský maratón, Prečítané leto a iné. Okrem týchto podujatí realizuje aj vlastné podujatia, napr. Prázdninové dopoludnia, Popoludnie s rozprávkou, tvorivé dielne a kvízy a tiež sa prostredníctvom podujatí snaží priblížiť čitateľom históriu mesta, regiónu a jeho osobnosti.

3. Popis projektu

Mestská knižnica vo Svite je typom verejnej knižnice, čo znamená, že musí poskytovať knižničný fond pre všetky vekové kategórie, od najmenších detských čitateľov predškolského veku, cez žiakov ZŠ, študentov SŠ a VŠ, dospelých čitateľov a seniorov. Naš knižničný fond by sme preto chceli obohatiť o knižné tituly z domácej i zahraničnej krásnej literatúry pre detských i dospelých čitateľov, ale aj o populárno-náučné tituly a odbornú literatúru pre deti, mládež a dospelých. Veríme, že širokou a kvalitnou ponukou kníh, informovaním o nich a ich propagáciou uspokojíme a potešíme nielen našich čitateľov, ale prilákame do knižnice i nových používateľov.

Časový harmonogram projektu a projektových aktivít

Projekt plánujeme zrealizovať v období júl 2024 – december 2024.

V prípravnej fáze vytvoríme zoznam kníh, ktoré by sme chceli do nášho knižného fondu doplniť, a to najmä na základe dopytu od čitateľov. Pokúsime sa zohnať aj staršie tituly, ktorí v našom knižnom fonde chýbajú. Zameriame sa však predovšetkým na kúpu nových, aktuálne vydaných kníh, či už z odbornej alebo krásnej literatúry. Časť kníh zakúpime z regionálnych vydavateľstiev a kníhkupectiev, aby sme podporili región, v ktorom sa naša knižnica nachádza.

Práca s cieľovými skupinami projektu

Projektom plánujeme uspokojiť všetky kategórie používateľov – deti materských a základných škôl, študentov stredných a vysokých škôl, osôb v produktívnom veku i seniorov. Prostredníctvom zakúpených nových kníh chceme prispieť k čitateľskej gramotnosti najmä mladej generácie, ale upevňovať aj potrebu čítania u dospelých a seniorov, a týmto skvalitniť ich voľný čas, myslenie a sociálne cítenie. Zakúpené knižné tituly chceme tiež využívať pri realizácii podujatí v knižnici, či už v spolupráci so školami a škôlkami, ale aj pri podujatiach pre širokú verejnosť.

Predpokladaný počet návštevníkov / divákov / čitateľov / participantov a pod. v rámci projektu

900

Propagácia projektu (popíšte spôsoby propagácie a ako bude propagácia projektu prebiehať

V prípade, že bude náš projekt úspešný, informácie o získaných financiách na nákup literatúry uverejníme v regionálnej tlači, na webovej stránke, svojich sociálnych sieťach a tiež na uskutočnených podujatiach. Text o finančnej podpore v znení: " Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia" aj s logom poskytovateľa bude vložený do každej takto zakúpenej knihy.

Environmentálne opatrenia, ktoré budú realizované v rámci projektu

Kartónové krabice a ostatné obaly zrecyklujeme prostredníctvom separovaného zberu Technických služieb mesta Svit.

Dramaturgia, redakčná rada, garant, zoznam účinkujúcich

4. Prehľad o poskytnutej minimálnej pomoci (de minimis) z verejných zdrojov SR za posledné tri roky

Rok	Poskytnutá podpora z FPU	Organizácia (poskytovateľ podpory verejných zdrojov)	Suma celkom	Spolu
2022	0,00 €	Fond na podporu umenia	3 000,00 €	3 000,00 €
2023	0,00 €	Fond na podporu umenia	2 500,00 €	2 500,00 €
2024	0,00 €		0,00 €	0,00 €
Spolu:	0,00 €	Spolu:	5 500,00 €	5 500,00 €

5. Rozpočet projektu

5.1 Kalkulácia nákladov

Rozpočtová položka	Špecifikácia	Rozpočet	Žiadané	Žiadané v %
Nákup knižničného fondu	knihy	3 350,00 €	3 000,00 €	100,000 %
Spolu:		3 350,00 €	3 000,00 €	89,552 %

5.2 Predpokladané výnosy

Predpokladané výnosy	Výnosy
Spolu:	0,00 €

Vyhlásenie o výnosoch

Výnosy nebudú, pretože účet, na ktorom budú uložené financie z dotácie nevytvára výnosy. Rozdiel medzi výnosmi a poplatkami za účet je záporný.

5.3 Spolufinancovanie

Spolufinancovanie	Zdroje	Zdroje v %
Verejné zdroje SR	0,00 €	0,000 %
Vlastné zdroje	350,00 €	10,448 %
Spolu:	350,00 €	10,448 %

5.4 Žiadaná podpora celkom

Žiadaná podpora celkom:	3 000,00 €
-------------------------	------------

Komentár k rozpočtu, rozpočtovým položkám a výnosom

V prípade získania dotácie budú pridelené finančné prostriedky uložené na špeciálnom účte, určenom len na financie z dotácií. Na účte sa nevytvárajú výnosy, pretože rozdiel medzi výnosmi a poplatkami za účet je záporný. Spolufinancovanie je zabezpečené z vlastného rozpočtu knižnice, kde v položke na nákup kníh sú financie rozpočtované i na spolufinancovanie dotácie.

Prílohy priložené k žiadosti v elektronickom formáte

Štatút knižnice, pdf, 1,15 MB

Menovací dekrét primátora, pdf, 0,31 MB

Doklad o zriadení účtu, pdf, 0,45 MB

Rekapitulácia vecných výstupov

9a) ... 9) Akvizícia knižničného fondu ... a. Akvizícia knižničného fondu	
Typ akvizície (beletria, odborná, detská literatúra a pod.)	Knižné tituly z domácej i zahraničnej krásnej literatúry, ale aj populárno-náučné tituly a odborná literatúra pre deti, mládež a dospelých.
Minimálny počet kusov	160
Umiestnenie (názov oddelenia, pobočky)	Mestská knižnica Svit + pobočka Pod Skalkou
Uvedte vo výstupoch vyhlásenie: minimálne 20% pridelenej podpory musí byť vyčlenených na nákup kníh, úhradu predplatného časopisov, či iných periodických publikácii vydaných s podporou FPU podľa aktuálneho zoznamu uverejneného v časti Ostatné dokumenty na www.fpu.sk . alebo publikáciami vydanými organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR.	Minimálne 20 % z dotácie bude vyčlenených na nákup kníh vydaných s podporou FPU podľa aktuálneho zoznamu uverejneného v časti Ostatné dokumenty na www.fpu.sk alebo publikáciami vydanými organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR.
Informovanie verejnosti o podpore z FPU (Žiadateľ je povinný postupovať podľa Príručky pre propagáciu FPU zverejnenej na webovom sídle FPU v časti "Dokumenty")	V prípade úspechu projektu informácie o získaných financiách a zakúpených knihách uverejníme v regionálnej tlači, na webovej a facebookovej stránke knižnice a na podujatiach knižnice. Do každej knihy bude vložený text: Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia aj s logom poskytovateľa.